Résolution de problemes

QUESTION 9 (7/8 ans)

Date du jour :....[.../[....
Age de I'enfant : ....... ans

Année d’étude dans laquelle il se trouve : ..........

Observe ce graphique.

11

10

Nombre d'enfants

faire du pain soigner les lapins traire les chevres jardiner monter a poney

Atelier choisi

Réponds aux questions.

a) Combien d’enfants ont choisi de traire les chévres 7 ...................
b) Dans quel atelier y a-t-il le moins d’enfants ? ............cccoe.
c) Dans l'atelier « faire du pain », il y a 10 places.

Combien d’enfants peuvent encore s’inscrire ?

Zone de travail

ECRIS la réponse. Dans l'atelier « faire du pain », ..... enfants peuvent encore
s’inscrire.
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d) Deux enfants s’ajoutent a I'atelier « monter a poney ».

Combien seront-ils en tout dans cet atelier ?

Zone de travail

ECRIS la réponse. En tout, il y aura ........ enfants dans |'atelier « monter a
poney ».

e) L'inscription a I'atelier « soigner les lapins » colte 3 € par enfant.

Quelle somme sera récoltée pour cet atelier ?

Zone de travail

ECRIS la réponse. La somme récoltée sera de ........€.
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